
Tarif für Alleinstehende

Steuerbares Einkommen 50'000 Steueranlage Berechnung Einfache Steuer Zunahme

(aktuell 1.75)

Kanton 3.06 Einfache Steuer CHF 1'973.35 x 3.06 = CHF 6'038.45

Gemeinde 1.75 Einfache Steuer CHF 1'973.35 x 1.75 = CHF 3'453.35

Gemeinde 1.90 Einfache Steuer CHF 1'973.35 x 1.90 = CHF 3'749.37 CHF 296.02

Gemeinde 1.92 Einfache Steuer CHF 1'973.35 x 1.92 = CHF 3'788.83 CHF 335.48

Gemeinde 1.94 Einfache Steuer CHF 1'973.35 x 1.94 = CHF 3'828.30 CHF 374.95

Steuerbares Einkommen 70'000 Steueranlage Berechnung Einfache Steuer Zunahme

Kanton 3.06 Einfache Steuer CHF 2'936.50 x 3.06 = CHF 8'985.69

Gemeinde 1.75 Einfache Steuer CHF 2'936.50 x 1.75 = CHF 5'138.88

Gemeinde 1.90 Einfache Steuer CHF 2'936.50 x 1.90 = CHF 5'579.35 CHF 440.47

Gemeinde 1.92 Einfache Steuer CHF 2'936.50 x 1.92 = CHF 5'638.08 CHF 499.20

Gemeinde 1.94 Einfache Steuer CHF 2'936.50 x 1.94 = CHF 5'696.81 CHF 557.93

Steuerbares Einkommen 90'000 Steueranlage Berechnung Einfache Steuer Zunahme

Kanton 3.06 Einfache Steuer CHF 3'982.10 x 3.06 = CHF 12'185.23

Gemeinde 1.75 Einfache Steuer CHF 3'982.10 x 1.75 = CHF 6'968.68

Gemeinde 1.90 Einfache Steuer CHF 3'982.10 x 1.90 = CHF 7'565.99 CHF 597.31

Gemeinde 1.92 Einfache Steuer CHF 3'982.10 x 1.92 = CHF 7'645.63 CHF 676.95

Gemeinde 1.94 Einfache Steuer CHF 3'982.10 x 1.94 = CHF 7'725.27 CHF 756.59

Steuerbares Einkommen CHF 110'000 Berechnung Einfache Steuer Zunahme

Kanton 3.06 Einfache Steuer CHF 5'104.95 x 3.06 = CHF 15'621.15

Gemeinde 1.75 Einfache Steuer CHF 5'104.95 x 1.75 = CHF 8'933.66

Gemeinde 1.90 Einfache Steuer CHF 5'104.95 x 1.90 = CHF 9'699.41 CHF 765.75

Gemeinde 1.92 Einfache Steuer CHF 5'104.95 x 1.92 = CHF 9'801.50 CHF 867.84

Gemeinde 1.94 Einfache Steuer CHF 5'104.95 x 1.94 = CHF 9'903.60 CHF 969.94

Steuerbares Einkommen CHF 140'000 Berechnung Einfache Steuer Zunahme

Kanton 3.06 Einfache Steuer CHF 6'839.25 x 3.06 = CHF 20'928.11

Gemeinde 1.75 Einfache Steuer CHF 6'839.25 x 1.75 = CHF 11'968.69

Gemeinde 1.90 Einfache Steuer CHF 6'839.25 x 1.90 = CHF 12'994.58 CHF 1'025.89

Gemeinde 1.92 Einfache Steuer CHF 6'839.25 x 1.92 = CHF 13'131.36 CHF 1'162.67

Gemeinde 1.94 Einfache Steuer CHF 6'839.25 x 1.94 = CHF 13'268.15 CHF 1'299.46



Tarif für Verheiratete und Einelternfamilien

Steuerbares Einkommen CHF 50'000 Steueranlage Berechnung Einfache Steuer Zunahme

(aktuell 1.75)

Kanton 3.06 Einfache Steuer CHF 1'651.20 x 3.06 = CHF 5'052.67

Gemeinde 1.75 Einfache Steuer CHF 1'651.20 x 1.75 = CHF 2'889.60

Gemeinde 1.90 Einfache Steuer CHF 1'651.20 x 1.90 = CHF 3'137.28 CHF 247.68

Gemeinde 1.92 Einfache Steuer CHF 1'651.20 x 1.92 = CHF 3'170.30 CHF 280.70

Gemeinde 1.94 Einfache Steuer CHF 1'651.20 x 1.94 = CHF 3'203.33 CHF 313.73

Steuerbares Einkommen CHF 70'000 Berechnung Einfache Steuer Zunahme

Kanton 3.06 Einfache Steuer CHF 2'477.70 x 3.06 = CHF 7'581.76

Gemeinde 1.75 Einfache Steuer CHF 2'477.70 x  1.75 = CHF 4'335.98

Gemeinde 1.90 Einfache Steuer CHF 2'477.70 x 1.90 = CHF 4'707.63 CHF 371.65

Gemeinde 1.92 Einfache Steuer CHF 2'477.70 x 1.92 = CHF 4'757.18 CHF 421.20

Gemeinde 1.94 Einfache Steuer CHF 2'477.70 x 1.94 = CHF 4'806.74 CHF 470.76

Steuerbares Einkommen CHF 90'000 Berechnung Einfache Steuer Zunahme

Kanton 3.06 Einfache Steuer CHF 3'379.50 x 3.06 = CHF 10'341.27

Gemeinde 1.75 Einfache Steuer CHF 3'379.50 x 1.75 = CHF 5'914.13

Gemeinde 1.90 Einfache Steuer CHF 3'379.50 x 1.90 = CHF 6'421.05 CHF 506.92

Gemeinde 1.92 Einfache Steuer CHF 3'379.50 x 1.92 = CHF 6'488.64 CHF 574.51

Gemeinde 1.94 Einfache Steuer CHF 3'379.50 x 1.94 = CHF 6'556.23 CHF 642.10

Steuerbares Einkommen CHF 110'000

Kanton 3.06 Einfache Steuer CHF 4'356.15 x 3.06 = CHF 13'329.82

Gemeinde 1.75 Einfache Steuer CHF 4'356.15 x 1.75 = CHF 7'623.26

Gemeinde 1.90 Einfache Steuer CHF 4'356.15 x 1.90 = CHF 8'276.69 CHF 653.43

Gemeinde 1.92 Einfache Steuer CHF 4'356.15 x 1.92 = CHF 8'363.81 CHF 740.55

Gemeinde 1.94 Einfache Steuer CHF 4'356.15 x 1.94 = CHF 8'450.93 CHF 827.67

Steuerbares Einkommen CHF 140'000 Berechnung Einfache Steuer Zunahme

Kanton 3.06 Einfache Steuer CHF 5'947.15 x 3.06 = CHF 18'198.28

Gemeinde 1.75 Einfache Steuer CHF 5'947.15 x 1.75 = CHF 10'407.51

Gemeinde 1.90 Einfache Steuer CHF 5'947.15 x 1.90 = CHF 11'299.59 CHF 892.08

Gemeinde 1.92 Einfache Steuer CHF 5'947.15 x 1.92 = CHF 11'418.53 CHF 1'011.02

Gemeinde 1.94 Einfache Steuer CHF 5'947.15 x 1.94 = CHF 11'537.47 CHF 1'129.96


